
Installer GLPI 

 

Préalable : Une VM Linux Debian 12. 

Etapes :  
• On commence par mettre en place un environnement LAMP 

o On installe donc les 3 paquets  

 

o On installe ensuite les paquets nécessaires à GLPI 

 

o On installe ensuite le paquet pour LDAP (active directory) 

 

• On configure mariadb 
o On exécute le fichier de configuration  

  

o Pour configurer mariadb : 

 

o On crée la base de données 

 

o On configure ensuite Apache2 
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• Installation et configuration de GLPI 
o On se place dans le répertoire /tmp 
o On commence par installer le paquet depuis le 

repository GitHub : 

 

o On décompresse le dossier et on le déplace vers 
/var/www/ 

 

o On modifie les droits d’accès pour que www-data ai 
tous les droits  

 

o On crée le dossier de conf pour glpi  

 

o On change les droits d’accès  

 

o On déplace le ficher de config  

 

o On crée le répertoire /lib/glpi 

 

o On change les droits d’accès  

 

 

http://www.data/
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o On déplace le fichier files de glpi 

 

o On crée le dossier de log pour glpi  

 

o On change les droits d’accès  

 

o On crée le fichier de configuration 

 

o On ajoute le code suivant dans ce fichier  

 

o On crée le fichier de conf local_define 

 

o On y ajoute le code suivant  

 

 

• Installation et configuration de Apache2 
o On crée le fichier de conf  
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o On y ajoute le code suivant : 

 

 

o On active le site glpi  

 

o On désactive le site pare défaut 

 

o On active le mode rewrite 

 

o On redémarre le service apache2 

 

 

• Installation et configuration de php 
o On installe le paquet 
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o On active les modules  

 

o On édite le fichier suivant 

 

o On modifie par ON cette ligne : 

 

o On redémarre le php8.2service 
o On ajoute dans le fichier glpi.conf les lignes suivantes 

 

o On relance apache2 
o Et normalement on accède à GLPI 
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o Pour configurer glpi avec l’interface graphique on 
commence par ajouter le serveur mariadb, l’utilisateur 
et le mdp 

 

 

o On utilise la base de données db23_glpi 
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o On poursuit les étapes en cliquant sur continuer à 
chaque fois 

o On arrive sur le login de glpi  
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o On utilise le login glpi et le mdp glpi pour se connecter 
o Et voilà on a installé glpi 

 


